3-2 EXEHE
SREE

— ~ {EEERAREIER]
2% 4 > B reE— 1t ARZE R S haymEd: > H P(4)>0 HI
P(ANB)=P(A)P(B|A4) °
DS 4 AR - 2 FEALER o (RS R E IR S - STERPEEK
AL 1B > A RE] - #EEI R 5k — N EF K B 28 ZREEI4LEK
HIREAR -

3 4 =23 = > b
BB - BEA% S JOIEI BRI s T SO BRI T - IO
‘ ; , . 2 o \

FRAR] 5 EER (3 1 2 40) » IUEIATBRIOHER A o FTDL > 35— OB 5k

B — 3 . 4 2 4

B SIEALERE TR By < o= -

: * /\EEE@
A i‘ P(A)P(BA)

A P(A)P(BlA")

S A~ B BB HEFIP(A4) ~P(A4') ~P(B|A) ~P(B|4") > HP(4)>0>
P(A")>0 P(B)>0 RIfESE(F B BENVENT » BiF 4 BEERS
P(A)P(B|A) ]
P(A)P(B|lA)+P(A)P(B|A"
D 2 ES E B S A EIAY 30 % ~ 70 % 0 SN RERGAA 4 %
2% o SEEME—EES > BFRES Rin o AlbE &S s E EH

P(A4|B)=

o X O O e e sy
0.3x0.04+0.7x0.02 13
0.7 x0.02 7

0.3x0.04+0.7x002 13
=~ FEREARER R

WeRER a4 /a8 8 [ERETHRIINEE -

1 HEIR
R EE R EE L - 5ok - SN EEES > PSSV AR CFEERED
EEEMS AR > i ARRER -
DR IERYEE T 100 R (HEELEIR 32 R FAF 0T DARE AviE FE AR IR

32

IBECREEIRAE WA 0.32

2. EBER  MRIBE LSS - S B RE S AR LR IR -
P PR HESEHE R RARHIER R /AL -

el



z-€ Eé

VOIRE 1 EEERREERC
a4 g3k 3 BER > H - ZWARFSEE—ER - BUR AR e > 5k
(1) B~ ZEEE A BRaIEE - (553)
2) ZEEIEAERAVESR - (5453)
A~ BaRIRER - ZEE AEReYE
1) ﬁﬁﬂ‘z%%%P(AmBFP(A)P(B|A)=jxz=§
(2) Fskt= 2 P(B)=P(ANB)+P(A'NB)=P(A)P(B|4)+P(4")P(B|A")

‘ﬁﬂrﬁ 2 fEHEHRFEEZC
1) BENA 16 78 > Hit 6 TEURNAR - HERMAGhTaIsEsE - S5 - ZMAKRF
flid > AR HAhse A e - SORE - ZFI AFR AR © (573)
) R 4 FEEEK 3 BEEK B - AW ARSI 2K - HEREER R &
F o BREATLIE > 5K ZEE HBREHER - (5 73)
(1) 84~ B AlfARH ~ ZrhaEaysEt:

HIIEE [ R TR R IR P (ANB )= mqanAy.g ;
(2) 8% 4~ BAYRIRER - ZHEIHBRIVHEME
4
P(A >:7

P(B)=P(ANB)+P(ANB)=P(A)P(B|A)+P(A")P(B|A")

ESFHE(4)B - BE



VHIRE 3 (RERIEERIRIHEE

JKFEHA 10 PR/ IMERIEYEIOR - SEFIRBREEICT - HAmE Ed 3 FREE - HERADEER -

EFM IR SIS > SH - 2 RE ARSI A& RIEH - 50K
(1) FEEOEa AR - (5 73)
(2) B~ 2~ W= NEEE IREAReR - (5 73)
8 A~ B~ CorpliRERH ~ 2~ Pk
3

“>P<A>:EE

(2) P(AﬁBmC)ZP(A)P(BA)P(CIAmB)=13O><§>< ;:1;

VGiE 4 BREEC

FNEEMAREH ~ ZR9E%ES - EE S SR 60 % ~ 40 % 0 [ME IR SRR 5]

R 2%~ 1% - STEBEME—EEIE - 50k
(1) BLEEmAEREATHEER - (543)
(2) BEAEHE L PRSI - (553)
B E b A NG
(1) HRAFEREYSRIAAAN » Freki3 5 0.6 X 0.02 + 0.4 X 0.01 =0.016
0.6 x 0.02 123

2 I_‘_'I ) >\ zz?g{n\\ T 16 4

¢
\

B



z-€ E ;

VpiEs BRFEEO

RN EIRE—E A - FARAET R SRR ERE - CAIEIERIYRENA - el
GESR B IoMERVEER By 0.85 5 AREKAL M AmLG E (GRAECAY ) BVEESRAN & 0.1 « (e FttiE s
20 % BV NG T - S EE— ALl - 50K -

1) B AAVERERES R A PRI - (543)

2) K1) > PEAMEE CRAYRBIIEER - (55

4 (1) HRAERIFIREERIFR TG RIS 5 0.2  0.85+ 0.8 X 0.1 =0.17 +0.08 = 0.25

. . o7 17
9) F E G E BRI AR R R By 017+ 008 25

VHiEe BRFEEC
BT AT » S5 30 % 505 50 % 0 = —h 20 % © B4 —E 2 20 % 25
£ EHEN12% 2HBE  5=HEN 10 % 254 - 51

) fE—%ttE > B EREEIEER - (55)

2) CHVIME (B4) 2ttt & > s =2409%K - (55)
3 (1) HREERIIREARIFIFTR 2

ot
1]

30 % %20 % + 50 % x 12 % +20 % x 10 %

_ 600 + 600 + 200 =0.06 +0.06 +0.02
10000 10000 10000 ' ' '

(L

=0.14

0.02 2 1

/—‘—»J]E /EEI _ =
D BRRERAE 0067002 14 7

ESFHE(4)B - BE

| o



VoiE 7 BEREED

FAFEERKER ~ 2 - W=Eb%ES - —ER RSV B2 SRR 50 % ~ 30 % ~ 20 % > 1]
FERn A SRR B R 2% ~ 2% ~ 1 % » STEBREEE—HE AR - EXANE8E

S SRR AR - (104))
KE LA B R EE
0.2 x0.01 2 1

0.5%002+03%002+02%00l 18 9

Vi s BEREED

A

1D |

¢
\

RE 5 4LER ~ 3 OBR > /NREREA —BK - 0 HERMEEIALER - ARIBAEEAVEEER - /TR

ﬁ%&%&é’ﬁ?$%%§Wﬂ@ﬁ%%$000ﬁ)
IR AT A R RS -

BRI 25RE BRI

1
. . 4 2 5 g = =
HUEIATER LS AR ATER - ez 2 2 x 5=48 < =% o
H
>, RVAY ) A/ N Aok 3 1 3 i 5 ZEE %‘I
AE| B {EAMAEIALER (33D - kA < o=n § B3 5
5
4218 20 7
H06b R AR TR AR R By = &
40 40 A



z-€ E ;

VO 9 FHRMEETHMEE
a3 ARSI BT AR - IRLE 2 AR 2 D LE R iR 2
(1) /NFERR S KBS SR B R AR HIBERTZE 90 % -

SREIFIZ GBI T 90 % °

uﬁﬁ ‘ ri&%%ﬂﬂ@%m&%@%ﬁt 80 % e

)

) B LIRSS
) /\ﬁﬁﬁ%ﬁﬂ:ﬂ’]ﬂ%a
)

(B NE 2 77)

1) EBHR - /gEH CRHEE — KBS SRR TF Ay HIEr
2) FEER A E P IR B I ERa 4SS a T
3) LR ‘?ééi‘ﬁif}’é H O 2SR HIE 45 R
)
)

4) EEHER  sERiiRE C S FAVBE ATy HE
5) FER ff&'i‘)%;BW&EEAK”%Q?%@’ZE’#U%
)(3)(4) 2 LR - EEBIRR

(
(
(
(
(

Sl
VEIE 10 BERigx

K~ o /1R 3 RS 200 7 0 BIZR S EEEEIAITE  IEES 0 A - o -
W - R ok P IRIER A A Bl -

Tigan & S0P bRz o 500 {E - #3RA BanA 10 {8 - NIEA BAVEERZE 2 %

& 0.43 °

/IR FEC 8%

IEIEIE | IEIER | IERIE | IERK | RIEE | KIER | KKIE

=43

RE 28 26 26 25 29 23 22

21

(1) IR 2 IEH 1| EAIHEE - (557)

(2) % —(EIEHAIHER - (547)

& 26+26+29 8l
(1) HE3E 2 1FH 1 2 > R A 200 =500

25+23+22+21 91

9) =St fE R _
(2) B2 —{E1Em » %R A 200 500

B =

=0.405

=0.455

ESFHE(4)B - BE




